

Intézkedési terv

a 2023/2024 tanév 1. szemeszter OMHV eredményei alapján

Szervezeti egység: Arc-Állcsont-Szájsebészeti és Fogászati Klinika

Kar: Általános Orvostudományi Kar

Tárgy: Szájsebészet és fogászat

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

A hallgatók véleménye:

K01 Milyen mértékben keltette fel az intézet/klinika oktató munkája az érdeklődését a tantárgy iránt? Átlag: 5

K02 Milyen mértékben volt szervezett a tantárgy oktatása? Átlag: 5

K03 Mennyire voltak az előadások hasznosak, dinamikusak, logikusak? Átlag: 5

K04 Mennyire voltak a gyakorlatok hasznosak, gondolatébresztőek, interaktívak? Átlag: 5

K05 Milyennek értékeli a tantárgy Moodle-felületét? Átlag: 5

K06 Mindent összevetve a tantárgy oktatását milyennek értékeli? Átlag: 5

K07 A blokkosított oktatás szervezettsége Átlag: 5

K08 A tematika strukturáltsága Átlag: 5

K09 A rendelkezésre álló idő kihasználtsága Átlag: 5

K10 Elegendő lehetőség betegvizsgálatra Átlag: 4

K11 A beteganyag lefedte a félév tematikáját Átlag: 4

K12 A gyakorlatvezetővel való személyes kapcsolat Átlag: 5

K13 Az oktatott anyag milyen mértékben segített a vizsgára való felkészülésben? Átlag: 5

K14 Elegendő volt-e a szünetek mennyisége? Átlag: 5

K15 Volt lehetőség a gyakorlatok pótlására? Átlag: 5

K16 Összességében a tárgy blokkosított oktatását hogyan minősíti? Átlag: 5

Válasz:

A 2022/2023-as tanév őszi szemesztertől a Szájsebészet és fogászat blokk oktatásának átszervezését végeztük. A blokk oktatásával kapcsolatban a korábbiakhoz képest alapvető változás, hogy a hallgatók gyakorlati oktatását egy-egy adott szervezeti egység végzni, szemben a korábbi forgó rendszerű oktatással, ahol a hallgatók hat Klinika gyakorlatain vettek részt egy-egy délelőttöt vagy délutánt eltöltve az adott gyakorlati helyen.

Az átszervezést követően a hallgatók véleménye az oktatásról a visszajelzések alapján jelentősen javult minden kérdés tekintetében, különösen az oktatás szervezettségének, a rendelkezésre álló oktatási idő kihasználásának, a betegvizsgálatra biztosított lehetőség, a gyakorlatvezetővel való személyes kapcsolat, a pótlásra biztosított lehetőség vonatkozásában.

A visszajelzések alapján tekintve, hogy a tantárgy által bemutatni és oktatni kívánt ismeretanyag igen szerteágazó és sokrétű, törekedni fogunk a tematika strukturáltságának javítására. Igyekezni fogunk a gyakorlatok során minél több beteg bemutatására az egyes tudományterületekről, valamint az eddigieknél is több lehetőséget teremteni a betegvizsgálatokra. További narrált, gyakorlatorientált, valamint összefoglaló jellegű oktatási segédanyagok készítését tervezzük, mely segíti az ismeretanyag könnyebb és strukturáltabb elsajátítását és a vizsgára való felkészülést.

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

A hallgatók írták:

„Az Orális Diagnosztika osztályon belüli Szájsebészetben nagyon rendes volt minden doktornő/doktor. Az elméleti anyag jelentős részét, a lényegét kiemelve elmondták a gyakorlatok során, és mellette a műtéteket is megmutatták...„

Válasz:

Köszönjük a pozitív visszajelzést.

2024.03.25.

Az intézkedési tervet összeállította: Szentpéteri Szófia dr.